

## Erratum

---

### **Décret 1175-2000, 4 octobre 2000**

*Gazette officielle du Québec*, Partie 2, 18 octobre 2000, 132<sup>e</sup> année, numéro 42, page 6609.

À l'article 2 du Règlement modifiant le Règlement sur les activités de chasse de la page 6610, on aurait dû lire à la 5<sup>e</sup> ligne de l'article 7 « Grenouille léopard, Grenouille verte, Ouaouaron ».

35110